

№ 05
2018

Председателю Комитета по образованию
Ж. В. ВОРОБЬЕВОЙ

Уважаемая Жанна Владимировна!

Редакция старейшего петербургского литературно-художественного журнала для школьников «Колосек» обращается с просьбой о содействии в проведении творческого конкурса для школьников «Послание Петербургу», посвященного 315-летию Санкт-Петербурга.

Целью этого конкурса, который мы надеемся провести при поддержке Комитета по образованию (содействие в информировании школ и учреждений дополнительного образования) является формирование и развитие у школьников нашего города интереса к изучению истории, культуры и современной жизни Санкт-Петербурга, выявление и поддержка талантливых ребят, развитие их творческого потенциала.

Мы хотим предложить школьникам отправить послание городу на Неве в виде эссе, рассказа, стихотворения, очерка, веселой истории, фотографии или рисунка, поздравить город с юбилеем. Номинации конкурса — «История Петербурга — моя история», «Путешествие в будущее», «Разговор с Петербургом», «Петербургский Веселый звонок», «Петербургская палитра», «В кадре — Петербург».

Председателем жюри конкурса мы попросили стать Е. Я. Кальницкую, генерального директора ГМЗ «Петергоф», которая несколько десятилетий плодотворно работает в области культурного воспитания и проведения юных, активно развивает музейную педагогику. Будем рады, если в состав жюри конкурса войдут сотрудники Комитета по образованию и представители педагогического сообщества.

Учитывая многолетнее плодотворное сотрудничество журнала с Комитетом, со школами и с учреждениями дополнительного образования города, мы очень надеемся на поддержку и заранее приглашаем Вас, уважаемая Жанна Владимировна, принять участие в награждении победителей конкурса, которое мы планируем придружить ко дню рождения Санкт-Петербурга.

С глубоким уважением,
главный редактор



Н.Б. Харлампиев
Комитат по образованию
№ 03-21-293/19-0-0
от 31.01.2018

Всероссийский ежемесячный литературно-художественный журнал для школьников «Колосек»

ПОЛОЖЕНИЕ
о конкурсе творческих работ,
посвященных 315-летию Санкт-Петербурга,
«Послание Петербургу»

Общие положения

27 мая 2018 года Санкт-Петербургу исполняется 315 лет!

Дорогие участники конкурса! Предлагаем вам написать послание великому городу на Неве, поздравить его с 315-летием, рассказать о том, почему вам дорог этот город, как выглядит, как звучит именно ваш Петербург, что вы знаете о его прошлом и думаете о его будущем. Разговор с городом может вести любой школьник — даже тот, который никогда не был в Петербурге и только мечтает о том, чтобы побывать в культурной столице России — городе на Неве.

Послание Санкт-Петербургу может быть отправлено в любом виде — в виде эссе, рассказа, стихотворения, очерка, веселой истории, фотографии или рисунка. Главное, чтобы работа была выполнена самостоятельно, отражала ваши искренние эмоции, оригинальность мысли и, конечно, соответствовала теме — юбилею города.

Цели и задачи

Целью конкурса является формирование и развитие интереса к изучению истории, культуры и современной жизни Санкт-Петербурга, выявление и поддержка талантливых детей.

Основные задачи конкурса:

- формирование у юных петербуржцев живого интереса к истории и современной жизни Санкт-Петербурга;
- создание среды для творческой самореализации детей, воспитание литературного вкуса, навыков исследовательской и творческой работы;
- расширение и углубление знаний школьников в области краеведения, воспитание принадлежности к петербургской культуре;
- развитие творческого потенциала школьников.

Организаторы конкурса

Всероссийский ежемесячный литературно-художественный журнал для школьников «Колосек».

Участники

В конкурсе могут принимать участие школьники вне зависимости от места их проживания, в трех возрастных категориях:

- 6–9 лет (включительно);
- 10–14 лет (включительно);